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ACTA No 1423
SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
VEINTINUEVE DE ABRIL DEL ANO DOS MIL DIECISEIS.
Sefior Vicealcalde Huqo Villeqas Bavas: Sefiores Concejales, sefiores
Funcionarios del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal de Cevallos,
buenas tardes, un cordial saludo de bienvenida, quiero manifestarles que el sefior
Alcalde a trav6s de una comunicaci6n me ha delegado para conducir la presente
sesi6n, en virtud de que el Alcalde ha sido invitado por el sefior Prefecto a la
inauguraci6n de una via en el sector de Montalvo, tenga la gentileza sefiora
Secretaria de dar lectura a la delegaci6n indicada. Sefiora Secretaria: Buenas
tardes voy a dar lectura del Oficio de delegaci6n "Oficio lV- 0291 - AMC.
Cevallos, 29 de Abril del 2016 Seffor Hugo Villegas VICEALCALDE DEL
CANTON CEVALLOS Presente.- De mi consideraci6n: Con un atento y cordial
saludo me dirijo a usted y de manera comedida me permito delegarle en su
calidad de Vicealcalde, para que presida la Sesi6n Ordinaria del Concejo
Municipal, convocada pa'a el dia Viernes 29 de Abril del 2016 a las 15H00; en
@zon de que asistir6 a una invitaci6n rcalizada por el Gobierno provincial. Hago
propicia la oportunidad para reiterarle los sentimientos de consideracion y estima
personal. Atentamente, Ab Mauricio Miranda Badillo ALCALDE DEL CANTON
CEVALLOS". Hasta ahi el texto del Oflcio. Seior Vicealcalde: Sefrores
Concejales tienen conocimiento de la delegaci6n, en tal virtud tenga la gentileza
de constatar el quorum reglamentario. En la ciudad de Cevallos, provincia de
Tungurahua, a los 29 dias del mes de Abril del aio 2016, siendo las 15H04, el Sr.
Hugo Villegas, Vicealcalde del cant6n Cevallos encargado de presidir la sesi6n,
da la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentario,
estando presente los siguientes sefiores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis
Barona, Sra. Fani Pico, Eco. Rodrigo Ofiate y los sefiores Funcionarios: Dr.
Hern5n Paredes, Director Financiero, lng. Eduardo Bayas, Director de Obras
P(blicas e lng. Vinicio Freire, Jefe Administrativo, bajo la presidencia del seflor
Hugo Villegas Bayas y la Dra. Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria, quien
suscribe y certifica la presente, con el siguiente ORDEN DEL DlA.- 1.-
Aprobaci6n del Acta No 1421 de la Sesi6n Extraordinaria de Concejo de fecha 19
de Abril del 2016. 2.- Aprobacion del Acta No 1422 de la Sesi6n Ordinaria de
Concejo de fecha 22 de Abril del 2016. 3.- Conocimiento y resoluci6n del lnforme
de la Comisi6n de Legislaci6n y aprobacion en primera instancia de la
Ordenanza Sustitutiva para otorgar por parte del GADMC Condecoraciones,
Premios y Recompensas. 4.- Conocimiento por parte del Concejo Municipal de la
Resolucion Administrativa No. DA-EXP-16-01 , mediante la cual se declara de
Utilidad P0blica con el car6cter de ocupaci6n inmediata y urgente, una 6rea de
276.83 m2 del inmueble ubicado en el sector Las playas, de la parroquia Matriz,
canton Cevallos, de propiedad del sefior Lleferson Andulfo Benavides darc6s, con
el fin de realizar la ejecuci6n de la obra Encespado y sistema de riego del Estadio
las Playas del canton Cevallos. 5.- Conocimiento por parte del Concejo Municipal
de la Resoluci6n Administrativa No. DA-EXP-16-02, mediante la cual se declara
de Utilidad Publica con el car6cter de ocupaci6n inmediata y urgente, una 5rea de
370.83 m2 del inmueble ubicado en el sector Las Playas, de la parroquia Matriz,
canton Cevallos, de propiedad del sefior Segundo Arsenio palate, con el fin de

Contact●: 2872:48′ 2872744ノ 2872 149

28727:0/2872566/2872690

www,cevallos,gob.ec m unicipio@cevallos.gob.ec

Lo5

⌒



rcalizat la ejecuci6n de la obra Encespado y sistema de riego del Estadio las
Playas del canton Cevallos. Sefior Vicealcalde: Seffores miembros del Concejo
est6 en consideracion ei orden del dia. Sefror Conceiai Eco. Luis Barona: No
tengo ning0n inconveniente, que se apruebe. Sefior Conceial Eco. Rodrioo Ofiate:
Que se apruebe. RESOLUCION 80-2016 El Conceio Municipal por

DESARROLLO DE LA
SESiON.Una vez aprobado el orden del dia el senor ∨icealcalde so‖ cita que se
proceda cpn el PR:MER NUMERAL.‐  APROBACiON DEL ACTA No 1421 DE
LA SESiON EXTRAORDiNAR:A DE CONCEJO DE FECHA 19 DE ABR:L DEL
2016. Sefior Vicealcalde: Sefiores Concejales el Acta 1421 fue enviada en su
debida oportunidad, si tienen alguna observaci6n, alg0n criterio. Sefior Conceial
Aboqado Mario Aouilar: De mi parte no sefror Alcalde. Seffor Conceial Economista
Luis Barona: De mi parte ninguna, ap!'obado. Sefior Vicealcalde: Se aprueba el
Acla 1421. Seffora Secretaria:
pico. neso-t-Uct6x si:rol6

NUMERAL.‐ DEL ACTA No 1422 DE LA
SEGUNDO
ORDINAR:A

DE CONCEJO DE FECHA 22 DE ABR:L DEL 2016.Senor vicealcalde:De igual
manera senores cOncelales e:Acta 1422 de la sesi6n ordinaria de Concejo del
22 de Abril fue enviada en su debido momento, alguna observaci6n, algln
comentario acerca de esa Acta Senores cOnceiales: Ninguna,aprobado Senor
Vicealcalde:. Se aprueb
RESOLUCiON 82‐ 2016

TERCER
DE LA
NC:A DE    
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LA ORDENANZA SUSTiTUT:VA PARA OTORCAR POR PARTE DEL CADMC
CONDECORACIONES,PREMiOS Y RECOMPENSAS.Se da lectura del!nforrne
Cevallos, 18 de abll de 2016 01cio No 03‐ CL‐MμGADMCC-2016 SeiOr
Abogado Mauricio Miranda AL,ALDE DEL GOB:ERNO AUTONOMO
DESCENTRAL:ZADO DEL CANTON CEVALLOS Presente. De muestras
oonsideraciones:Reciba un∞ rdial y atento saludo y a su vez desearle que tenga

Oxitos en las dencadas funciones encomendadas por el bien de nuestro querido
cant6n AdiuntO a la presente se servira encontrar eHnforme sobre e1 01cio No‐
l‖ -160-2016, de fecha Ceva‖ osl 17 de marzo de1 2016, soHcitado por usted
sobre el“PROYECTO DE ORDENANZA SUST:TUTiVA PARA OTORGAR POR
PARTE DEL GADMC CONDECORACIONES,PREMIOS Y RECOMPENSAS'',
presentado por el senor Hu90 vi‖ egas Bayas, Vice― Aicalde y Presidente del

Com16 Cantonal del GADM de Ceva‖ os;y,sobre e1 01cio No PE GADMC-095,
de fecha 15 de marzo de1 2016, presentado porios senOres lng Eduardo Bayas
Guerrero Director de 00 PP MM Y Arq Giovanny Pinto Zunta」 efe Coordinador
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consideraci6n. Seguros que usted se servir5 dar el tr6mite de ley correspondiente,
nos suscribimos. Atentamente. Ab. Mario Aguilar Martlnez pRESIDENTE
COMISION DE LEGISLACION, ECO. LUiS BATONA MIEMBRO COMISIoN DE
LEG|SLAC|oN Eco Rodrigo O6ate MBRO COM|S|oN DE LEGTSLACTON'
Hasta ahi el texto del Oficio. A continuaci6n el lnforme "PROYECTO DE
ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA OTORGAR POR PARTE DEL GADMC
CONDECORACIONES, PREMIOS Y RECOMPENSAS". 1.- ANTECEDENTES EI
sefror Alcalde mediante Oficio No-lll - 160 - 2016, de fecha Cevallos, 17 de
marzo del 2016, solicita se realice un lnforme sobre el "PROYECTO DE
ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA OTORGAR POR PARTE DEL GADMC
CONDECORACIONES, PREMIOS Y RECOMPENSAS", presentado por et sef,or
Hugo Villegas Bayas, Vice-Alcalde y Presidente del Comit6 Cantonal del GADM
de Cevallos, la Comisi6n de Legislaci6n se re0ne en dos ocasiones los dias 06 y
07 de abril de 2016, llegando a un consenso el dia 07 de abril de 2016, en cuanto
a sus Conclusiones y recomendaciones: La Comision de Legislaci6n est5
integrada por los seffores Abogado Mario Aguilar Martinez, Economista Luis
Barona y Economista Rodrigo Oiate. 2.- CONCLUSIONES: 1.- En el Art.3, sobre
quien debe otorgar las condecoraciones, premios y reconocimientos, creemos que
deben ser autorizados u otorgados por el Concejo Cantonal en sesi6n reservada y
aprobada por mayorla simple de los miembros del Concejo. 2.- En el Art.S y 7,
hay que especificar si las condecoraciones son collares o medallas y debe
establecerse, su forma estructura, material y disefio, mismos que deben ser
aprobados mediante reglamento para el efecto. Sobre las denominaciones,
pensamos que deben cambiarse solo la denominaci6n y mantenerse para que
personalidades son y creemos que deben ser:

a) Ciudad Cevallos

b) Dr. Pedro Fermln Cevallos.

c) El literal c, esta puesto como e) Sr. Te6filo Naranjo

d) Sr. Juan Abel Guevara

e) GAD. Municipal Cevallos

f) Gabriel Freire Naranjo.

3.- En el Art.6 de los Galardones, se debe especificar si es Io mismo que las
condecoraciones o existe alguna diferencia.
Sobre los galardones creemos que:

a) No estamos de acurdo que el galardon lleve el nombre del sefior Pedro
Arturo Reino, por cuanto si bien es cierto se ha destacado en la cultura
pero no cumple con el resto del perfil del galard6n y creemos que debe
Ilevar el nombre Toblas SSnchez Gavilanez, quien es el autor de la letra de
muchas canciones que han sido icono de nuestra cultura; y, el estadio
central lleva su nombre por el aporte que dieron sus familiares al donar los
terrenos para la pr6ctica deportiva. う

グ



b) En este literal creemos que deberia llamarse'San pedro de Cevallos,.

4.- En el Art. 7, hay que especificar cudles son las caracteristicas del Gran Collar
y las caracteristicas de las condecoraciones puesto que hay que realizar una
diferenciaci6n para cada una de ellas y de ser posible la diferencia entre cada una
de las categorias.
5.- En el Art.1 '1 . Debe ser propuesto por la comisi6n de mesa y ser6 aprobado por
el Concejo Cantonal en sesi6n reservada.
6.- Que el Art. '14. Premio al Ornato Sra. Corina S6nchez.
7.- Se repite la parte final del Art.14
8.- En el Art.16, el jurado debe ser el Alcalde y dos Concejales delegados del
concejo con la asesorla del lngeniero o Arquitecto de Planificaci6n
9.- Respecto a la SECCIoN TERCERA, se deberia clarificar cual es el premio, si
este es econ6mico o de otra naturaleza y como ser5 financiado, en caso de no
tener financiamiento deberia eliminarse esta seccion.
10.- Respecto a la SECCIoN CUARTA, se deberia clarificar cual es el premio
economico y crmo serd financiado, y creemos que se debe resaltar en el mes de
marzo de cada affo un homenaje a todas las mujeres cevallenses por ser el pilar
de nuestra sociedad y debe ser eliminada esta secci6n.
11.- Respecto a la SECCIoN QUINTA, debe eliminar esa secci6n por cuanto
estos premios deben ser entregados por cada una de las empresas a sus
trabajadores y que el mejor premio a las industrias seria publicitar el canton para
un mejor mercado de venta.
12.- Respecio a la SECC|oN SEXTA, sobre la excelencia ambiental, debe
establecerse cudl es el premio y deberia ser este econ6mico, que las condiciones
del concurso debe estar establecido mediante un reglamento y que el jurado debe
ser establecido por el Concejo Cantonal en una sesi6n Reservada
13.- Respecto a la SECCIoN SEPTIMA, sobre las pr6cticas comunitarias
exitosas, debe establecerse cudl es el premio u obra que el GADM de Cevallos
Entregara, que las condiciones del concurso debe estar constituido mediante un
reglamento y que el jurado debe ser designado por el Concejo Cantonal en una
sesi6n Reservada
14.- Respecto a la SECCION OCTAVA, del m6rito ciudadano, debe eliminarse
por cuanto el m6rito ciudadano esta dado en e! dia a Cia de nuestrc cant6n
15.- Respecto a la SECCION DECIMA, sobre el premio econ6mico, hay que
establecer el carecter legal de la entrega de recursos a personas particulares y de
ser posible el monto tiene que establecerlo el Concejo Municipal.
't6.- Respecto a la SECCIoN DECTMA PRIMERA, cieemos que debe etiminarse.
17.- En el Capltulo lll de los Reconoclmientos, en el Art.33 el inciso segundo
deberia eliminarse y crear un inciso segundo que diga: "Se entregara tambi6n el
reconocimiento a los empleados que cumplan 25 afios de labores, luego de la
conmemoraci6n del Servidor Municipal en el mes de mayo, en un acto especial en
cualquier fecha del afio.
18.- En el Art. 34 de la Menci6n de Honor Estudiantil 'Juan Montalvo", se deberia
incluir en la parte final del primer inciso de 6ste articulo la siguiente frase "...de
acuerdo a la normativa vigente a la elecci6n de abanderados vigente para todos
los colegios del pa[s'; y, deberia eliminarse el tercer inciso de este articulo.
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19.- En el Art.37 hay que corregir la palabra "corno' por'como", en la iltima linea
del este articulo.
20.- En el Art. 37 creemos que se le deberia denominar Cevallense Honorario
21.- Que las disposiciones Generales y derogatorias no deberian constar como
articulados
3.- RECOMENDACIONES.
La Comision de Legislaci6n luego de un andlisis pormenorizado recomienda:

1) Se tome en cuenta nuestras sugerencias por la dificil situacion economica
que estamos atravesando todos los Gobiernos Aut6nomos; y, que si
instauramos todos los reepnocimientos y condecoraciones, el egreso
econ6mico seria oneroso.

2) La Comisi6n de Legislaci6n considera que debe aprobarse por cuanto es
necesario actualizar la ordenanza para tener una norma clara y especifica
sobre las CONDECORACIONES, PREMIOS Y RECOMPENSAS.

Reiterando nuestro mds sentido de estima y consideraci6n, esperando que

nuestros criterios sean considerados,
Nos suscribimos de usted. Atentamente. Ab. Mario Aguilar Martinez
PRESIDENTE COMISION DE LEGISLACIoN, ECO. LU|S BATONA

MIEMBRO COMISIoN DE LEGISLACIoN Eco. Rodrigo Ofiate MIEMBRO
COMISION DE LEGISLACION." A continuacion se envi6 el texto de la Ordenanza,
hasta ahi sefior Vicealcalde el texto. Sefior Vicealcalde: Sefiores Concejales.
Seflor Conceial Aboqado Mario Aquilar: Sefior Alcalde encargado en el mismo
oficio est5 a continuaci6n el proyecto del Premio Cevallos limpio y ordenado,
remitido por el sefior lngeniero Bayas. Seffora Secretaria: Ese documento no est6
constando dentro del orden del d[a. Sefror Conceial Abooado Mario Aquilar: Eso
nom6s era. Seffor Vicealcalde. Est5 en consideraci6n seffores alg0n comentarlo,
porque como proponente yo tengo que explicar bastantes cosas sobre lo que se
ha comentado en el informe de la Comisi6n de Legislaci6n, no s6 si m5s bien
inicio yo comentando o usted inicia. Sefror Conceial Aboqado Mario Aouilar: Yo
iniciaria en nombre de todos los de la Comisi6n, nosotros hemos pensado
eliminar algunas de las secciones es por qu6 la Ordenanza incrementa varios
reconocimientos, condecoraciones y medallas y como estamos tratando de hacer
un trabajo austero, por la dificil situaci6n econ6mica y por los acontecimientos que
ya todos conocemos, hemos pensado en que se deberia recortar varias de las
condecoraciones. Sobre los nombres de quienes constan para las
condecoraciones, nosotros hemos pensado que la condecoraci6n mayor, la que
debe llevar el m6s alto grado debe ser la de Ciudad de Cevallos, porque
representaria a nuestro cant6n, ahi hemos cambiado los nombres hemos bajado
al segundo lugar al Doctor Pedro Fermin Cevallos, hemos solicitado que se corrija
lo del literal c), porque se encuentra como literal e), nada m5s solo es una
correcci6n que debe llamarse Te6filo Naranjo no consta ah[, se tome el nombre
tambi6n del sefior Juan Abel Guevara, del GAD Municipal y tambi6n se tome
como se encontraba en las anteriores condecoraciones al sefior Gabriel Freire
Naranjo, eso nom6s sefior Alcalde. Seffor Vicealcalde: No s6 si haya alg0n otro
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comentario seffores Concejales. Sefior Director Financiero Dr. Hern6n paredes:
Sefior Alcalde, solamente por cuesti6n de nombre de la Ordena nza, yo
solamente tengo que hacer la observacion respecto cjel nombre dice premios y
recompensas, como ustedes han escuchado la semana anterior hicimos una
observaci6n respecto del Proyecto de Cultura, tambi6n se hablaba de que hay un
decreto de austeridad, en donde se suprimla toda clase de premios
especificamente, entonces como que el nombre a lo mejor de la ordenanza viene
a conii'adecir este Decreto y pronto va haber alguna dificultad por ese lado, s6lo
esa es una observaci6n, habria que buscar la alternativa legal para aprobar en la
otra instancia, se est6 haciendo la investigaci6n necesaria. Sefior Vicealcalde:
Muchas gracias Doctor, no s6 si haya algrin otro criterio de los sefrores T6cnicos,
en todo caso la primera reflexi6n que vamos hacer, porque en esto est6 bien las
cbservaciones que se ha hecho, tambi6n como prcponente de esta ordenanza,
yo pienso que tambi6n tengo que dar una pequefta y ligera explicaci6n, una de
ellas es como lecciones aprendidas tanto para los sefiores Concejales, como
para sefiores Funcionarlos, siempre es necesario que todo documento antes de
que se transmita a concejo cantonal tiene que haber una socializaci6n bastante
amplia. concreta y hacer conocer el alcance y cu6l es el orop6sito de tal o cual
documento, en este caso dice Ordenanza de Premios, Condecoraciones y
Recompensas y esto no se hizo, bueno estamos en apremio por el tema de
festividades, porque hay una Ordenanza de la administraci6n anterior que
pr6cticamente desde mi punto de vista, no tiene la consistencia legal para otorgar
las condecoraciones, ahl simplemente para hacer resumen solo tiene dos hojis,
ahl est6 inclusive la exposici6n de motivos, los considerandos y un par de
articulos en el que se estd indicando las nominaciones para condecorar. En el
tema de lo que se ha manifestado primero en el informe de la Comisi6n de
Legislaci6n hay algunas cosas que efectivamente yo comparto, pero hay otras
cosas que debemos discutir m6s ampliamente, por ejemplo estamos preguntando
cudl es la diferencia entre el coilar y una condecoracion normal, aqui tanio en la
ordenanza anterior creo que es del 2011 como en la aclual estamos poniendo
que la mSxima presea va a ser entregada al Presidente de la Repriblica, a un ex
Presidentes o a una Representaci6n lnternacional que haya preponderado con
sus acciones en beneficio del cant6n Cevallos, pero el Gran Collar, yo ser6
honesto, yo fui el Presidente del Comit6 dei afro anierioi- .y vi como fue una
pobrcza de condecoraciones que se dio, las condecoraciones tienen un motivo
muy especial para la gente que trabaj6 en beneficio del desarrollo de Cevallos, el
Gran Collar eso est6 instaurado desde hace siglos, el Gran Collar al dar al
Presidente no es la tradicional medalla que se les da, el Gran collar consiste en
una medalla de oro, que logicamente hay las dimensiones, hay un reglarnento que
yo si lo tengo, es con unas dimensiones y ac6 viene con un collar puesto de plata,
eso es lo que se da al Presidente, no es la que nosotros tradicionalmente
ponemos, aqui la misma condecoraci6n le dieron para una X lnstituci6n y en este
caso la m5s alta que recibi6 fue el Director de la ESFORSE, fue la condecoracion
m6s alta que se entreg6 el afro pasado. entonces no tenla ninouna diferencia y es
porque justamente no hay la reglamentaci6n, entonces el gran collar como es
para el Presidente, eso no se va a entregar todos los afios, alguna ocasi6n, algrln
momento habr6 esa condici6n, porque tal o cual Presidente o Ex presidente, et si /6/
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se esmer6 por hacer algrin trabajo, alguna obra para Cevallos, pero como
estamos viendo hasta ahorita eso no se va a dar, porque no vemos una
preocupaci6n del Presidente de la Repriblica que haya dicho ese cant6n es m6s
pequefro y vamos a orientar el esfuerzo allS para ayudarles y eso creo que va a
quedar para algfn momento que est6 previsto eso, seria una pequefia
explicaci6n. Para esto yo debo explicar que tambi6n hay tres tipos de eso, pero
nosotros no estamos en esa capacidad, como habido en la ordenanza anterior y
!a que estamos proponiendo, es solo el Gran Collar, porque tambi6n hay la Gran
Cruz y la Cruz, que se les da a los que siguen, en este caso at Vicepresidente de
la Rep0blica a otros altos Funcionarios. Sefior Conceial Abooado Mario Aouilar: Al
Presidente de la Asamblea. Sefior Vicealcalde: Exactamente, ya no estamos
considerando ese tipo de condecoraciones porque pr6cticamente hemos
cambiado el escenario de trabajo, porque antes conversaba elAlcalde se acuerda
Mario, cuando fuimos a Pastaza hace un afio, el Alcalde del Puyo conversaba
como fue la gestion y como 6l ayudo para que sea canton Cevallos, antes si
influia la parte legislativa o en este caso los Diputados para que haya tal o cual
asignaci6n econ6mica, o en este caso apoyar para el tema de esta naturaleza
como es la cantonizaci6n, entonces para terminar el tema de la Gran Cruz, es esa
la diferencia con las otras condecoraciones, las otras son unas simples medallas
que aqui se ha dado y se va a seguir dando, son de bronce enchapadas con
alguna bambalina que tiene ah[, que brilla por el momento, entonces no hay el
tema de la gran erogaci6n econ6mica, m6s bien aqui ro que pienso yo, que la
Comisi6n de Legislaci6n para segundo debate debemos analizar que todas estas
condecoraciones, yo si comparto lo que dicen ustedes que tiene que ser la
eleccion en el Concejo, porque yo estaba poniendo que sea la Comision de Mesa,
pero usted sabe que en la Comisi6n de Mesa est5 elAlcalde y dos Concejales, el
caso del Presidente que es el compafrero Barona y yo soy miembro tambi6n de la
Comisi6n de Mesa, pero est6 tambi5n el sefior Alcalde. Me parece bien que est6
involucrado tambi6n parte de los Concejales en la designacion, pero siempre tiene
que haber de alguien, porque la norma paa dar una condecoraci6n tiene que
venir de una autoridad o de la sociedad civil, para poder entregar una
condecoraci6n, inclusive puede venir un pedido personal de una condecoraci6n,
porque el ciudadano que se crea con derecho a esa condecoraci6n, seguramente
6l tiene todos los requisitos que se debe poner en un Reglamento lnterno que eso
se debe hacer necesariamente para aplicar esta Ordenanza, en 6sta orden anza lo
que est5n son los lineamientos generales, no es que de aqui directamente va la
condecoraci6n, aquf para dar las condecoraciones por ejemplo se me ocurre al
Presidente de la Republica en el Reglamento tiene que estar las dimensiones de
la medalla, la forma del collar y porqu6 circunstancias nom5s se debe dar al
Presidente de la Rep0blica, porque una de esas el Gran Collar no cuesta $30, esa
estar6 llegando a unos $1000 y eso si hay que considerar. Entonces en el
Reglamento se tiene que considerar en qu6 circunstancias se va a dar al
Presidente de la Rep0blica, pero supongamos que el Presidente de la Rep0blica
viene a Cevallos a la sabatina, s6lo por poner un ejemplo, el Municipio no puede
hacer la entrega de ese Gran Collar como condecoraci6n al Presidente de la
Repfblica, porque vino a visitar Cevallos, sino mds bien en el Reglamento se
tiene que poner los par6metros, porque se da en este caso a la primera autoridad
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o a otras autoridades de alto rango que vayan a recibir, en los otros casos como
se ha dicho, no se ha puesto la Gran Cruz ni la Cruz, porque no tenemos ese tipo
cie autoridades que van a estar visitando a nosotros, no se ha previsio, el resto de
condecoraciones ser6n las mismas, pero habrd una reglamentaci6n como vuelvo
a reiterar, el Reglamento lnterno dir6 en qu6 situaciones se debe dar tales
circunstancias que se ha puesto aqui, aquf hemos puesto en algunas cosas, por
ejemplo hemos estado hablando de las condecoraciones que es para el personal,
justamente lo que estamos hablando, los premios, los premios no necesariamei'lie
deben ser econ6micos, por ejemplo ahi no comparto yo con la Comisi6n de
Legislacion que dice, haber a un trabajador de tal o cual Empresa, pero sabemos
que ha sido un trabajador que se ha esmerado, un trabajador del Municipio que ya
ha cumplido sus afios, que se ha esmerado y que si hay un pedido, por ejemplo
se me ocurre del terna del ftJlunicipio, el Je.ce Administrativo considera que hay que
condecorar porque ha sobresalido en su actividad, se debe dar una medalla que
no cuesta mucho, pero l6gicamente en el Reglamento interno debemos llenar los
par6metros. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: Solo en ese puntito no mas,
perd6n que le interrumpa, es que en la Ordenanza habia dos diferenciaciones,
uno de los trabajadores Municipales y otro era de los trabajadores de empresas
privadas, por eso nosotros pediamos que de las empresas privadas tendrian que
c€da una de las Empresas, premiar a sus trabajadores; del Municipio si est6
tomado en cuenta. Seior Vicealcalde: Del tema de los trabajadores privados se
podrla decir, yo he visto y usted tiene razon, usted dijo la otra vez como vamos a
copiar de la administracion anterior, yo vi por ejemplo que el afio anteraor tambi6n
lo hicimos, le premiamos a los emprendedores, a los trabajadores de aqui de
Cevallos, a los particulares, el otro afio aqui hicimos y me recuerdo al sefror
Robalino de Andignato, porque es un hombre que ha trabajado, que ha
presentado sus emprendimientos a Cevallos, cudnto costo eso, una medalla y un
diploma, no habido la erogaci6n econ6mica. Supongamos de la parte del calzado.
Senor Conceial Economista Luis Barona: Emprendimiento si esta. Sefror
Conceial Aboqado Mario Aouilar: Emprendimientos si est6, sino que habido una
parte de la Ordenanza que decia a los trabajadores de las Empresas privadas,
que se les haga un reconocimiento, eso nosotros. Sefror Vicealcalde: Yo pienso
que eso si deberia ir, porque tambi6n hay que considerar que esas
cpndecoraciones no han de ir toda la vida, eso de repente cuando haya un
pedido, porque eso tambien debemos considerar, que toda condecoracion, eso
serla claro que quede para los sefiores Concejales y sefiores Funcionarios, toda
condecoraci6n tiene que venir pedido a traves de un informe de alguien. Se me
ocurre yo quiero que condecoren al Presidente del Banio la Floresta, yo como
ciudadano tengo que hacer un informe y mandar los requisitos que se establece
en el Reglamento lnterno, decir quiero que al Presidente del Comit6 Pro mejoras
del Barrio la Floresta, le condecoren en la Sesi6n Solemne del 13 de Mayo, de la
cantonizaci6n de Cevallos por esta raz6n, yo lleno una especie de curriculum del
Presidente del Barrio o de la lnstituci6n productiva o similares y aqui el Concejo
Cantonal como se apruebe la Ordenanza, porque ahorita la propuesta es que la
Comisi6n de Mesa y hay una propuesta de la Comisi6n de Legislaci6n que se
involucren dos Conce.jales para calificar eso, entonces lo que seria importante ahi
que venga el pedido de alguien, sea particular, inclusive puede ser del mismo
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ciudadano, a ver yo he sobresalido saque una maestria y con esa maestria hice
divinidades por cevallos y cevallos llego a la palestra y si rerine esos requisitos,
yo pienso que si se debe condecorar, l6gicamente el tema economico yo si
comparto lo que dice usted de la erogaci6n, pero justamente en el reglamento
tenemos que obviar lo m6ximo y no poner erogaciones econ6micas o premios
econ6micos, sino que sea una placa con su respectivo acuerdo y he visto que la
gente se ha sentido motivada, hoy solo con lo que hicimos esa promoci6n de los
2500 por Barrio, los Barrios rurales yo veo que no todos, pero si se han movido
para ir mejorando, los del Centro con todo el respeto pero nadie mueve una
escoba, una aguja no se ha movido, pero si los rurales yo veo en la Union, en
Santa Rosa, por abajo en Andignato, el otro dia me fui a la minga y vine tomando
una agua, entonces veo que est6n empefrosos, pero hay que motivarles, yo
pienso que por ahl tenemos que caminar. El resto de las secciones por ejempio,
hay personas que sobresalen en el tema particular, pero el tema social, si 

-bien 
es

cierto ahora en cevallos no se ha visto mucho, pero si habido gente preclara,
gente que se ha interesado de ayudar en el aspecto social, como no reconocer a
gente que trabaja con adultos mayores, gente que a lo mejor se preocupa sin
hacer bulla, se preocupa de asuntos de ayudar a la gente minusvdlida y en un
momento de esos si se debe motivar, el se6or se intereso de la sociedad civil y
especialmente de la gente que est5 en esta situaci6n y una placa en alg0n
momento, porque no va ser de todo el tiempo, va hacer de vez en cuando, eso
seria. De las erogaciones eepn6micas, solo estarla una propuesta que yo les hice,
es para el tema educativo, ahl si se est5 hablando del tema econ6mico, pero es
porque antes habian tenido aqui una costumbre y no s6 si esta este afio no creo
que haya presupuesto, daban a los abanderados, a los mejores alumnos de los
colegios, creo que daban alguna. sefior conceial Abooado Mario Aquilar. Beca.
Sefior Vicealcalde: Una especie de beca justamente, entonces yo le puse, a lo
mejor est5 mal esa parte que dice econ6mica, yo si comparto con la comision
que debe hacerse un an6lisis y l6gicamente el seffor Director Financiero si se
aprueba asi la ordenanza, tendria que dar el informe de la situaci6n
presupuestaria para ese rubro serla, la r.rnica parte que se estd hablando
econ6micamente, que se motive con eso a los estudiantes que sean abanderados
estoy poniendo ahi, ahi tambi6n estamos hablando un poco de la gente, aqui hay
bastante gente que ya tiene un tltulo de cuarto nivel, una condeCoraci6n al afio
por ejemplo, yo pienso que s[ se debe reconocer, porque de todas maneras a
cevallos este poniendo sobre las normas que las ciudades grande lo tienen. En el
tema de los nombres, ahl yo no voy a discrepar en nada, por ejemplo era una
simple propuesta inclusive los nombres, porque yo de algunos personajes que
est6n aqu( no tengo nada, a algunos conoci, a algunos no los conoci, todos son
fallecidos los que est5n en esta ordenanza, pero yo pedi un informe de una sola
persona de aqui de Cevallos, porque est6 este sefior aqui con el nombre de
condecoraci6n, yo cogl al azar , me dijeron por esto, por esto otro y cuando en la
realidad que ya vivimos en nuestra administraci6n, no era asi, entonces yo dije no
estamos poniendo los nombres. yo m6s bien pediria que el Concejo Cant,onal,
inclusive la comision de Legislacion y pedi con un oficio particular ai compafiero
Barona, que se busquen nombres, me parece bien y yo en eso no voy a discutir,
yo puse que el Doctor Pedro Fermin cevallos lleve el nombre de la m6s alta
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distinci6n, en este caso del Gran Collar, pero la Comisi6n considera que sea
Ciudad de Cevallos, me parece bien, entonces va m6s atr6s el Doctor Pedro
Fermin Cevallos, en el tema de nombres yo pienso que no habria que cjiscuiir,
mAs bien habria que ir buscando a quienes en concordancia con el tipo de
importancia de la condecoraci6n, se vayan ubicando los nombres y se vaya
poniendo nombres que hayan resaltado en beneficio de Cevallos. Yo al Doctor
Pedro Reino le puse en una de esas, por haber sido escritor, pero ya viendo las
reacciones tambi6n ha tenido sus partes negativas, como Comiie se puso ijn poco
molesto, 6l ha querido que vaya de rodillas a estar ahi, al menos conmigo no es
as[. Yo comparto, si ustedes creen porque tampoco estos nombres tienen que ir,
para eso estamos, para hacer una discusi6n amplia sobre los nombres, yo mes
bien e inclusive por eso est6 en toda la propuesta con rojo. En lo que se relaciona
al Gran Collar en el nombre, yo pienso que si se deberla considerar la
recomendaci6n de la Comisi6n de Legislaci6n y dejar en un segundo plano al
Doctor Pedro Fermin Cevallos. Hay otras, el caso del sefror Te6filo Naranjo, de
Juan Abel Guevara, yo le puse al m6rito deportivo por ejemplo ahi hay que
buscar, yo le puse ciudad de Cevallos, hay que buscar, nunca el Municipio ha
hecho resaltar la actividad deportiva, al menos de lo que yo conozco no ha
condecorado a un Deportista que haya sobresalido, dentro de la historia que yo
conozco, a lo mejor en las sesiones que yo nunca he participado puede haber
habido. Yo le puse ciudad de Cevallos pero puede venir de la Comisi6n, del
mismo Concejo Cantonal, de los Funcionarios, decir al m6rito deportivo debemos
poner tal nombre, yo le puse ciudad de Cevallos porque realmente en el 6mbito
deportivo no conozco, pero que mejor aqui est6n los compafieros Concejales, que
han vivido m6s tiempo en Cevallos, conocen inclusive, gente de antafio que han
resaltado en el Deporte y se podria poner un nombre en vez de ciudad de
Cevallos. Condecoraci6n GAD Cantonal se ha puesto, no han hecho ninguna
observaci6n, en el caso del Art. 6 estamos hablando de lo que estamos
entregando a las personas que nos visiten, es una plata y un acuerdo, eso si
tenemos que hacer en cualquier momento, porque la Comisi6n est6 diciendo por
ejemplo que las condecoraciones al personal, yo puse una a los que cumplan 25
aios se les entregue en la Sesi6n Solemne y parece que ustedes me est6n
diciendo que se entregue en cualquier momento. Seffor Conceial Aboqado Mario
Aquilar: Porque hicimos esa observaci6n, por cuanto usted dice que se ie
entregue al que cumpla 25 aios y se haga s6lo en la Sesi6n Conmemorativa, se
puede hacer en esa o despu6s de esa, en otra sesi6n o reuni6n especial, porque
no solo pueden cumplir antes, pueden cumplir despu6s de Mayo, pueden cumplir
en Junio, en Julio y no podemos esperar hasta el otro ano para darles, tal vez ya
no est6n con nosotros en la instituci6n, se deberia premiar apenas cumpla los 25
afios, en un homenaje especial celebrado por el Municlpio mismo. Sefior
Vicealcalde: Yo pienso que habria que discutir eso, es mi criterio personal y con
todo el respeto, yo pienso que una condecoraci6n si hacemos la sesi6n solemne
donde est6n las autoridades a nivel nacional a veces, provinciales, locales y la
sociedad civil mismo nos acompafra. entonces el condecorado va a sentirse un
poco henchido de orgullo, que le han condecorado 25 affos de haber cumplido en
la instituci6n o en el caso de los productores, en el caso de cualquier 6rea, ese va
hacer el momento propicio, lo que si se debe hacer en la fecha es el dia de la
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Mujer que estoy proponiendo por ahi y que ha propuesto usted que sea Corina
Sdnchez el nombre, yo no tengo ninguna cosa, eso si se puede hacer, si es que
el Concejo considera que hay que homenajear ese dla a la Mujer, porque eso no
va a hacer una camisa de fuerza que tiene que hacerse, si no hay una candidata
no hay que hacer. Entonces yo pienso que las condecoraciones que tienen
trascendencia y que no tienen fecha cl6sica, se puede decir o el dia propicio, todo
debe ser en una fecha de conmemoraci6n, eso es como para discutir con la
Comisi6n de Legislaci6n, porque para eso estamos para ir discutiendo. Seffor
Director Financiero: Una pregunta sefior Vicealcalde, seffores Concejales
tambi6n, en el supuesto de que se vaya a entregar todas las condecoraciones,
vamos a suponer que existen todos los candidatos y se ha resuelto entregar de la
Ordenanza a todos las condecoraciones, cuantos m6s o menos serian de
entregar. Seffor Vicealcalde: En el hipot6tico caso, desde mi punto de vista, no s6
como hayan conceptuado los compaieros de Legislaci6n, no han de pasar de 10,
porque primero tiene que reunir el requisito, yo le digo una sineeridad al Doctor,
el aflo pasado nosotros condecoramos a una y otra instituci6n sin ningrin criterio,
sino que condecoremos a Don Hugo Villegas, condecoramos a Don Hugo
Villegas, pero no dijimos que ha hecho Don Hugo Villegas y condecoramos a
una institucion, ni siquiera hicimos un an6lisis, nosotros como autoridades y los
que recibieron no hicieron las cosas con la solemnidad que el caso ameritaba,
aqul justamente va haber una regulaci6n, con esta Ordenanza, m6s el
Reglamento que se elabore, tiene que haber una regulaci6n estricta que cumpla
los requisitos que el Municipio le exige, porque las condecoraciones, los premios y
las recompensas no van a venir a dar como si fuera limosna, tiene que ser en
base a unas normas, primero ya est6 establecido en forma general en la
ordenanza, construir el Reglamento y pedir los requisitos a quienes van a recibir
estas condecoraciones en las circunstancias que estamos discutiendo, pero en
definitiva no pasar6n de 10. Sefior Director Financiero: Hago esta pregunta para
yo por ejemplo poder valorar las condecoraciones o las premiaciones o las
recompensas y tener un listado, en el supuesto que todos los premios o todas las
condecoraciones se vayan a realizar y de qu6 tipo, en qu6 consiste cada una de
ellas, porque est6 de ver m6s o menos cu6nto nos costarfa anualmente si se va
hacer s6lo en la Sesi6n Solemne esto, es solo para la Sesi6n solemne, no es para
otra. Sefior Vicealcalde: Si hay tambi6n una, nosotros hemos puesto, hay una
visita protocolaria de un Alcalde de una ciudad grande, vamos a suponer que
viene de Quito, entonces ese rato no le va a dar una medalla, sino le van a dar
una placa y un pergamino. Sefror Conceial Ab. Mario Aquilar: Las llaves de la
ciudad. Sefior Vicealcalde: Pero eso este previsto eso no ha ocurrido en
Cevallos, pero puede ocurrir, yo pienso que hablando asf con los precios actuales
entre unos $600, el [nico que va a tener gran trascendencia economica, es el
Gran Collar en el caso de que se d6 al Presidente, pero como estamos viendo,
eso cuando ser6. sefior Director Financiero: Termino mi idea seffor vicealcalde, el
asunto es que habia que hacer un resumen, en el caso de que supuestamente
todos las condecoraciones se vayan a realizar especificando en qu6 consistiria
cada una de ellas y el costo y obviamente debe quedar muy clara la idea, de que
si va eso en contra de algrin decreto, de alguna otra ley de pronto, para que en
segunda instancia ya se ratifique, ya se confirme eso y en cuanto tiene que ver
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con las observaciones que Contraloria si ha hecho respecto de esto, si hay una
Ordenanza ya tiene fuerza, porque es algo que el Concejo ha aprobado, ha hecho
un andlisis detenido y a nosotros tambi6n como parte administrativa - financiera
nos va a dar un respaldo m5s bien esta Ordenanza, para poder hacer esa
inversi6n en cuanto a estas condecoraciones, eso nomds. Sefior Vicealcalde:
Todo eso se iba a transmitir para segundo debate, ahorita estamos discutiendo
en primera lo que han hecho los compafieros de Legislacion, yo nada m6s estoy
haciendo una exposici6n en defensa de lo que yo propuse y haciendo una
explicaci6n porque realmente si he fallado yo, en no haber socializado porque asi
hemos estamos trabajando antes de poner a discusi6n, hemos hecho una
socializaci6n a traves del in focus hemos discutido las ordenanzas que se han
presentado, esta es la cuarta que presento y se ha discutido anteriormente, hoy
no se ha hecho esc y habido un desfase. En todc caso estamos Ciscutiendo y
cualquier aporte sera bienvenido para segunda instancia. Aqui en el Articulo 7
est6 haciendo una observaci6n la Comisi6n, bueno la diferencia es lo que ya se
ha explicado, el Gran Collar eso tiene su connotaci6n econ6mica, si se diera esa
condecoracion del Gran Collar, si vamos a tener una erogacion de $1.000 pero
eso seria s6lo para el Presidente o para un Ex Presidente. Sefior Conceial
Aboqado Mario Aouilar. Nosotros justamente por eso hicimos la observaci6n,
porque en el Artlculo 7 s6lo habla de entregar una medalla y se habla de un Gran
Collar el cual no est6 establecido cu6l va a ser su forma, ni su caracteristica,
costos, eso no especifica, por eso hay una confusion, dice todas las
condecoraciones ser6n establecidas mediante una medalla dice la Ordenanza,
por eso nosotros pusimos que hay que hacer una observaci6n para que se
diferencie el Gran Collarin, con la medalla y ahi se establecere mediante un
Reglamento, cu6les ser6n sus caracteristicas, peso, costo, simbolismo, que
figura llevar6, todas esas cosas. Sefror Vicealcalde: 56lo para ir explicando un
poco del Gran Collar, porque estamos hablando del Art. 7, el Gran Collar, la
dit'erencia es que va hacer en oro, dice que es de oro un ancho de 64 miilmeiros,
cada I eslabones lleva una cruz verde con blanco y la medalla de oro, nosotros
pondriamos el escudo de Cevallos, pero eso seria para el Presidente de la
Rep[blica y el resto si las condecoraciones normales que se pone aqui, que tiene
un costo que ya conocemos normales, eso si hay que aclarar y que se tome en
cuenia, no es que estoy queriendo imponer sino dando una explicaci6n sobre el
Gran Collar y la diferencia con las otras condecoraciones. Los premios, los
premios tambi6n hay que aclarar, los premios eso es lo que estamos haciendo,
inclusive lo pusimos en el presupuesto para en este caso ver el ornato de la
ciudad, y la recompensa va con una placa, con un pergamino, pero eso no va
hacer de todo el tiempo ni a todos, por ejemplo hoy solo por poner un ejemplo, se
ha puesto una partida de 5.000 USD apoyar el 50% al sector urbano ! el 50o/o al
sector rural, pero que estamos viendo que el sector rural est6 trabajando, no
todos pero un porcentaje alto esta trabajado por mejorar su estetica como
Caserlo, ellos dicen yo quiero ser el premiado, pero vean en el erea urbana no
hay uno que diga siquiera voy a limpiar con una brocha la tierra que estd en las
ventanas, a ese no se le va a premiar desde mi punto de vista, a lo mejor el sefior
Alcalde, con el sefior de Obras Pfblicas y ahi si comparto lo que han puesto
ustedes que debe estar un Concejal y ahi no esta puesto, ahi estS el Alcalde, el 1t2/
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Arquitecto y el de Obras Ptiblicas. Sefror Conceial Abooado Mario Aguilar. En
todos hemos puesto que sea mediante reuni6n de Concejo y que el Concejo en
sesi6n reservada haga las elecciones, en base a los reglamentos obviamente.
Sefior Director de Obras Ptblicas. Lo que nosotros pusimos en el proyecto, era
que el jurado est6 integrado de cinco personas, porque tiene que ser de hecho un
nrlmero impar, pueden ser tres o cinco, entonces nosotros pusimos que est6
integrado por el Alcalde, este integrado tambien por el Presidente de la Comisi6n
de Obras P0blicas, que en este caso es el Concejal Luis Barona y que est6
integrado por el Presidente de la Comisi6n de Planificaci6n, que son los que est6n
m6s directamente involucrados con el tema ciudad. Seffor Conceial Aboqado
Mario Aouilar: Perd6n no estamos tratando todavla eso, porque no estS dentro del
orden del d[a. Sefror Vicealcalde: Ese es un instructivo suyo, pero ahora seria por
la premura del tiempo, pero si analizamos la Ordenanza, si pienso que debe
considerarse dos Concejales ahi directamente que vayan. Sefior Conceial
Aboqado Mario Aquilar: En todos hemos puesto que sea el Concejo en pleno,
mediante sesi6n reservada. Sefior Vicealcalde: La designaci6n claro, entonces
eso en cuanto al Articulo 7, por acA tambi6n tengo un Articulo que me est6n
diciendo, la diferencia este claro en las condecoraciones y el Gran Collar. Sefior
Conceial Aboqado Mario Aouilar: En la Ordenanza no existe la diferencia. Se6or
Conceial Economista Luis Barona: Debe constar ahi. Sefior Conceial Aboqado
Mario Aquilar: Dentro de la Ordenanza debe haber la dlferencia y la diferencia
debe ser muy clara, bien dice usted no podemos dar la misma medalla a la
Cooperativa Cevallos que le entregamos la vez anterior como al Presidente de la
Rep0blica, tenemos que hacer una diferencia muy clara y cada una de las
medallas por la cual se va a emitir debe tener una diferencia de acuerdo al orden
que se viene dando, la m6s grande ser6 el collarin que nosotros proponemos que
sea Ciudad de Cevallos, la segunda Pedro Fermin Cevallos tendr6 que ser muy
buena pero de menor cuantia y asl ir bajando de acuerdo a la designacion, por
eso solicitamos que en la ordenanza conste cu6les son las caracteristicas de
cada una de las condecoraciones, para que despu6s nosotros no tengamos
problemas. Sefior Vicealcalde: Podemos clarificar un poco por ejemplo aqui hay
un listado y esto est6 reglamentado, por ejemplo dice al Presidente se le da la
Banda Presidencial y el orden nacional al m6rito, el orden Abd6n Calder6n, orden
nacional Honorato Vasconez, orden Atahualpa. Sefior Conceial Aboqado Mario
Aquilar: Cada institucion y el ejecutivo tambi6n tiene su Reglamento de establecer
las condecoraciones y medallas, igual la Asamblea Nacional tambi6n tiene otro
Reglamento y tiene diferentes nombres, yo logre adquirir la m5s alta paru la
Escuela GonzAlez Su6rez por los 't50 a6os de la Escuela y me dieron la mas alta
y tiene otro nombre por ejemplo y asl cada una tenia un nombre y hay personas a
quienes solamente se les da el pergamino y una sola pequefra placa de
reconocimiento, cada una de las instituciones elabora su Reglamento y establece
las caracterlsticas de sus condecoraciones. Seffor Vicealcalde. Aqui lo que se
podrla poner es Gran Collar y buscar unos dos nombres para las siguientes que
van para abajo. Sefior Conceial Abooado Mario Aquilar: Pedro Fermln Cevallos
est6 la siguiente. Seffor Vicealcalde. Eso habrla que ponerle en ese orden. Sefior
Conceial Abooado Mario Aouilar. El orden podemos revisarlo, podemos
cambiarlo, como usted lo dice estamos aprobando en primera, pero s[ debemos
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establecer cada condecoraci6n que especificaciones va a tener, para que exista
una diferencia, no vaya a ser lo que usted mismo dice y es toda la verdad, que
entreguemos a una lnstitucion locai, lo mismo que ai Presidente de la Rep[blica,
debe haber una diferencia de la caracteristica de la medalla y eso debe estar
establecido en cada una de las condecoraciones que se va a poner en la
ordenanza. Seior Mcealcalde: Yo tengo esas caracteristicas para ir poniendo,
aqui por ejemplo esta porque se est6 dando, yo pienso que eso debemos ver. Lo
que yo no comparto con la Comision es el tema que por ejemplo hay qi.je eliminar
y usted hace una propuesta que se elimine la Secci6n Quinta y dice que debe ser
entregada por cada una de las empresas, yo insistiria que se haga una discusi6n
en la Comisi6n, sino que yo decia si bien es cierto lo que usted dice la empresa
tiene que darle, pero alguna vez va a ver un trabajador sobresaliente de X
empresa, sea en el 6rea agricola, en la artesania, en el calzado, a lo mejor algr,in

momento hay una empresa, porque aqui tenemos micro empresas. Sefior
Conceial Aboqado Mario Aouilar: Si est6n los emprendedores. Seffor
Vicealcalde: Pero si seria lmportante que alguna vez ha pedido de alguien se le
condecore por ser un excelente trabajador de una empresa, porque se va a sentir
respaldado institucionalmente, no s6lo de la empresa, yo le digo porque si vale
copiar tambi6n, en las sesiones que he tenido del Consejo Provincial han
entregado condecoraciones por ejemplo al mejor trabajador de X Empresa, el
Consejo Provincial ha entregado, entrega al Doctor porque ha sido un buen
escritor, Ambateno que ha sobresalido en las letras, le llaman y le condecoran, a
un trabajador independientemente de los Funcionarios o trabajadores que
trabajan en el Consejo Provincial. Yo pienso m6s bien que si deberlamos
mantener este tema, que no va a ser de todo el tiempo, alguna vez habr6 un
pedido de alguien, no porque est6 mi sobrino trabajando en tal o cual taller de
zapateria condec6renle, pero va a ver alguien que le pida, es un excelente
trabajador, ha sobresalido, honrado, honesto a m6s que la Empresa le premia,

institucionalmente io van a motivar digo yo, tambi6n ei tema de ia seccion sexta,
la excelencia ambiental dice que se establezca igual, yo he pensado que todas
estas condecoraciones debe ir en el Reglamento y todos tienen que ser la placa
en este caso, porque esto va hacer una recompensa, tiene que ser una placa con
un pergamino, un acuerdo puede ser. Sefior Conceial Abooado Mario Aquilar. En
esta Secci6n Sexta que dice usted, lo que nosotros queremos ver es que se
especifique qu6 tipo de premios se le va a dar o recompensa, tiene que estar
claro si va a ser mediante obra o mediante aporte economico, en eso si debe
estar claro y debe estar puesto ah[, en cada una de las condecoraciones debe
estar claro cu6l va a ser la condecoraci6n o la recompensa o el premio, en el
momento en que se establezca en el Reglamento, se determine c6mo r/a a ser
nominado. Sefior Vicealcalde: Yo pienso que en la Ordenanza debe ir en forma
general y en el Reglamento estipular que vamos a dar, el concepto general es dar
a todos en el caso de las condecoraciones medallas, en la recompensas que sea
una placa o sino un acuerdo escrito en metal, eso puede ser y eso tiene un
recuerdo la instituci6n que quiere sobresalir en el tema ambiental. lgual en la
Secci6n S6ptima ustedes me est6n hablando de las pr6cticas comunitarias
exitosas, eso es igual, para lo que estamos hablando justamente de los Barrios,
hay Barrios que van sobresaliendo, yo veo que dos o tres Barrios hacen los {
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mejores esfuerzos por sobresalir a nivel de Cevallos, rurales me refiero y los
otros que no hacen esfuerzos les veo retrasados, medios p6lidos, muertos a
ellos si hay que motivarles, porque se ve que tienen inter6s de tener arriba a su
Barrio, Caserlo, Recinto, pero hay otros que est6n quedados como se ve, yo si
pienso que debemos mantener esa Seccion Sexta de las condiciones del
concurso. La Secci6n S6ptima igual. Sefiora Secretaria: Se mantiene eso para yo
reformar. Sefror Vicealcalde: Yo pienso que se deberla mantener, no s6 qu6 dir6n
ustedes. Sefior Conceial Aboqado Mario Aouilar. Tiene que pasarnos las
observaciones que este haciendo Don Hugo y las que se han hecho acd y ahi
vamos discutiendo en la Comisi6n. Sefior Vicealcalde: No s6 si est6n de acuerdo
porque es una discusi6n, la Secci6n Sexta dice la excelencia ambiental, estamos
hablando de que debemos tener limpio, no debemos contaminar al agua,
debemos mantener los bosques, las calles aseadas, buscar mil formas por el
tema ambiental. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar La sexta si est6 tambi6n,
lo que estamos diciendo es que se establezca cu6l va a ser el premio, si debe ser
econ6mico, o las condiciones del premio. Sefior Vicealcalde. Econ6mico no
vamos a dar, de hecho no hay. Sefior Conceial Economista Luis Barona: Don
Huguito, perd6n compafleros y como parte de la Comisi6n de Legislaci6n, los que
propusimos el informe, que le parece sefror Alcalde encargado, de la misma
manera como se procedi6 con el informe anterior de Finanzas sobre la escala
remunerativa, donde se pidi6 que se ponga como observacion para el an6lisis en
segunda instancia, que se convoque a todos los compafieros Concejales, con los
seffores T6cnicos, se haga el estudio correspondiente, se presente informes. yo
pienso que en esta ocasi6n debe hacerse exactamente lo mismo, que se mande
para segunda instancia y se ponga como observaci6n que se invite a todos los
compafieros Concejales, en este caso usted sefror Alcalde enc€lrgado, como
proponente haga la explicacion correspondiente e iremos analizando punto por
punto con nuestras observaciones y con su punto de vista y quedaria pulido para
segunda instancia, con eso no estamos enfrascados, bueno nosotros nos vamos
a mantener, yo pienso de lo que analizamos, nos vamos a mantener en nuestras
observaciones y recomendaciones, pero una vez que usted de la exposici6n en
segunda instancia de todo su proyecto de Ordenanza, de pronto cambiamos de
idea y damos mejor visi6n a las observaciones que vamos hacer y queda bien
pulida la Ordenanza sefior Alcalde. Sefior Vicealcalde. Me parece bien sino que si
se deberia dejar un criterio m6s o menos, porque ahi toca hacer una sesion de
Concejo ampliada, una reuni6n de trabajo porque ahi debe estar inclusive Cultura,
porque a mi s[ me parecerla que inclusive los nombres de las condecoraciones
debe salir de todos una propuesta, pero eso debe venir a trav6s de un informe, si
yo pongo a X personas con el nombre de una condecoraci6n, pero por qu6 le
ponemos y eso lamentablemente aqul en el Municipio no habido, no s6 porque
pusieron a X personaje, deben haber sobresalido en cualquiera de las dreas, pero
si debe haber un sustento para nosotros tener. Seffor Conceial Abooado Mario
Aouilar. De los nombres que nosotros pusimos, realizamos el estudio para poner
los nombres ahi. Seflor Vicealcalde. Los nombres son copiados de la Ordenanza
anterior, algunos no se han cambiado. Sefror Conceial Abooado Mario Aquilar:
Tres esten copiados de la ordenanza anterior, nosotros hicimos un estudio antes
de colocar los nombres. Se6or Vicealcalde: Hay una propuesta del seffor Concejal
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Barona para discutir m6s ampliamente esta observacion que ha hecho la
Comisi6n de Legislaci6n a la propuesta de Ordenanzas, porque hay que discutir
bastante, yo al menos hice con un analisis bastante exhaustivo de la realiciad que
puede pasar, porque no todas estas condecoraciones se van a dar en el mismo
instante, ser6 una o dos. Por ejemplo en el tema artistico casi no hay, pero si
debemos tener previsto, vean que paso, el otro dia viene un oficio que le ayude y
eso no debe ser, m6s bien al artista tiene que venir una condecoraci6n, pero no
lo que estamos haciendo, una especie de limosna, yo pienso que m6s bien a este
artista que ha sobresalido en su parte, apoyarle aunque sea moralmente pero
dade lo que le crrresponde, una efigie que lleve de recuerdo. Sefior Conceial
Aboqado Mario Aouilar: Eso es cultural, ahi es directamente el Departamento de
Cultura que debe hacer los an6lisis correspondientes, porque como qued6 claro el
dia de ayer, nosotros no tenemcs esas facultades y nosotros debemos estar
claros en eso. Sefior Vicealcalde: Si hacemos esta ordenanza, debe quedar
normado como vamos a dar las condecoraciones, cuando vamos a entregar y a
quien vamos a entregar y porque vamos a entregar, aqui debe haber todos esos
elementos, ahora el otro afio yo digo sinceramente, yo estaba presidiendo yo soy
el primer responsable de lo que paso, no hubo la solemnidad del caso, se cogio
al azar, se dio y no hubo una regulaci6n. Entonces hay la propuesta del sefior
Concejal Barona, que nos reunamos para discutir incluso con todos los
Funcionarios y en qu6 tiempo nos reunimos, porque habria que poner una fecha.
Sefior Conceial Eco. Luis Barona: Esta semana que viene. Seior Director de
Obras Poblicas: Una sugerencia, m6s bien yo quisiera hacer un aporte al tema
que estamos topando, yo considero que tambi6n deberla haber un reconocimiento
a un Cevallense, sea hombre o mujer que haya sobresalido fuera de nuestros
linderos patrios, en cualquier ambito de la vida, por ejemplo se me ocurre yo
conozco gente que est6 ocupando puestos altos fuera de Cevallos y no
necesariamente tienen un perfil acad6mico de cuarto nivel, pero son por decirle
Rectores de Colegios, oe Unidades Educativas, Decanos de Facultaoes de
alguna Universidad, habia gente que incluso de Cevallos era Alcalde en otro
pueblo, cosas as[, estamos hablando hace rato del tema de la preparaci6n
acad6mica, yo considero bueno ahora actualmente conseguir un titulo de cuarto
nivel no es como algo del otro mundo, no solamente se deberla premiar a quien
obtuvo este titulo de cuarto nivel, sino que concomitantemente ai tltulo de cuarto
nivel que est6 en un puesto preponderante en cualquier actividad fuera de
Cevallos, yo pienso eso no s6 si estaba considerado o no o caso contrario es un
aporte que yo hago, para que ustedes lo consideren. Seffor Vicealcalde:
Justamente eso es lo que nosotros queremos discutir, que haya propuestas como,
porqu6 y cuando vamos hacer las condecoraciones, claro cuarto nivel no es tan
fecil seg0n los casos, pero aqui en Cevallos he visto que hay m6s gente con
cuarto nivel, puede ser lo que usted propone, pero si seria bueno que usted haga
una propuesta por escrito para poner en la mesa a discutir porque podemos
condecorar a un Cevallense que ha ocupado la Alcaldia en Quevedo, entonces
tenemos que hacer un an6lisis del porqu6. porque yo al menos desde mi punto cle

vista, con todo el respeto de lo que usted dice, es gente que haya hecho muchos
m6ritos para sacar adelante a Cevallos, por el desarrollo de Cevallos, pero en
este caso del Presidente, lo que estamos poniendo el Gran Collar, a ese hombre
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le condecorarlamos porque 6l se esmero en darnos un presupuesto extra-
presupuestario, o porque haya una infraestructura mejor en el campo de la
educaci6n, en el campo de la salud, que es una competencia actual del Gobierno
se me ocurre, un ex Presidente que se mando un tremendo proyectos y como ya
sali6 fue dejando el presupuesto, igual en el tema que usted menciona, hay
personas que esten ocupando actividades importantes en diferentes 6reas de
trabajo, pero si habria que analizar c6mo estd el aporte para Cevallos, porque
excelente Alcalde de Quevedo, pero qu6 hizo por Cevallos, por ejemplo en el
caso de Mera ahl es Vicealcalde uno de Cevallos, que hizo por Cevallos para las
fiestas, prometio el oro y el moro y el rato del rato no dio nada, entonces c6mo
puedo condecorar a una persona de Cevallos que est6 ocupando un cargo
p0blico en otro cant6n, pero cuando se le pidio el apoyo para resaltar nuestras
fiestas no lo hizo, entonces por eso hay que analizat los pro y los contra que tiene
estas cosas. Entonces quedamos mes bien para hacer una sesi6n que no sea
mayor de ocho dlas. Seffor Conceial Eco. Luis Barona: El lunes debe hacerse.
Sefior Vicealcalde: Yo propongo para hacer este mi6rcoles nueve de la mafiana,
entonces m5s bien Eduardo que nos ayude con esas propuestas. Sefior Conceial
Abogado Mario Aquilar: A ver si podemos hacer el dla Jueves o el Viernes, no
puedo el Mi6rcoles soy Presidente de la Comisi6n. Se6or Vicealcalde: Hagamos
el Viernes. Seffor Conceial Abooado Mario Aquilar: Hagamos el viernes. Seffor
Vicealcalde: El jueves hagamos Doctorita a las 09H00 de la mafrana, el jueves si
estamos de acuerdo c,ompafteros. Seffor Conceial Abooado Mario Aouilar:
Preguntaba por usted, porque usted tiene lo de la Junta. Sefror Vicealcalde: No
hay problema. Jueves a las nueve de la mafiana quedamos para aportar, si tienen
criterios, yo creo que todos tienen este documento, eso no es la 0ltima palabra,
hay cosas que toca pulir para que esto salga bien, lo que s[ tengo que decir a
todos los compafieros que estdn aqui presentes, que esta Ordenanza para dar
premios, condecoraciones y recompensas es en funcion de lo que se est6
haciendo por Cevallos, eso tiene que quedar claro, porque yo he visto coterraneos
de Cevallos que ni siquiera saludan porque estdn en Quito. Yo les soy sincero, el
afio pasado mande un oficio, dije que se reactive esa colonia de Quito, porque
antes pasaban, dijo ya Cevallos para nosotros est6 olvidado, dijo un sefior, yo
llame por telefono inclusive y le dije reactivemos, entonces no podemos
condecorar a unas personas asi. Yo soy de Cevallos, por Cevallos estoy haciendo
esto, perfecto; pongan ustedes una propuesta para mejorar esta Ordenanza, yo
he hecho una propuesta con un asesoramiento que tuve pero tambi6n
considerando el escenario propio de Cevallos, entonces quedamos para el dia
Jueves 09H00 de la maffana auto convocados, de todas maneras Doctorita
tenga la gentileza de hacer una convocatoria por escrito, hacer firmar y que quede
marcada la invitacion. Sefiora Secretaria; Se aprueba en primera instancia. Sefior
Jefe Administrativo: No s6 por el tiempo como quedarla en este caso la Sesion
Solemne de este afio, porque si nos reunimos el dia Jueves, primeramente ya no
ingresarla a Sesi6n de Concejo, ya quedaria una semana para mandar hacer las
condecoraciones y sobre todo hasta calificar y ver qu6 personas. Sefior Conceial
Aboqado Mario Aquilar. Si hacemos la reunion el dia jueves podemos meterle
para el viernes a la Sesi6n de Concejo, haciendo cambio en el orden del dia.
Sefior Vicealcalde: Pero el informe que presentan ustedes. Sefior Conceial
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Abooado Mano Aquiiar Ese momento vamos a estar informados todos Senor
Viceaica:dei Y el !unes si pueden, hagamos el lunes Senor lngeniero Vinicio
Freire:Poroue toca deinir en esa misma semana∞ n todos ios documentos que
exista, empezar a calincar a quienes se va a condecorar, para ver cuantas
oondecoraciones, de quё  tipo mandamos hacer senor Vicea!ca!de Ei lunes
hagamos la discusi6n deltema de ia Ordenanzal!os pro y los contra que tiene,lo
que he presentado y lo que ha hecho observaciones ia Comisi6n y paralelamente

yo plenso que la Comisi6n de,゛ esa o como ha propuesto la Comisi6n,debemos ir
buscando y hacer una propuesta al AIca!de, de que estas personas podrian ser
las condecoradas,porque porrn6s que busquemos,al menos desde mi punto de
vista ahonta nO tengo nila menoridea de a quien condecorar,a no ser que haya
alguna persona de los Abanderados del Colegio,de lo que decFa Eduardo,alguien
que haya sobresalido y haya hecho quedar bien a Ceva‖ os,algunas cosas asil a
no ser que:os companeros tengan ia idea a qulen, si se podrfa condecorar en
este tema de los Barrios,a los Presidentes de los Barrio que estan sObresa!iendo,

se podria sacar para este ano,  ya cOn esta propuesta que existe Entonces
buscaria flgura y se cambia la resoluci6n para poner el dia lunes a las 09H00 de

la manana cOn eso aprobamos en primera instancia SenOr cOncelal Eco Luis
Barona:Ya sabemos io que tenemos que tratar Senor COnceial Abogado Mario
Aquilar SerFa que nos ratincamOs en elinforme de la Comisi6n y acogemos las
observaciones para ser discutidas el dia lunes a las 09h00 de!a manana en una

reuni6n de trabalo Senor vicealcalde: Entonces queda aprobado en primera
instancia∞ n las observaciones indicadas RESOLUC:ON 83‐ 2016 LueaO dei

Conceio Cantonal. 2.‐  Tiene cue haber un pedido Dara entreoar ias

oersona oue se crea con m6面 tos para recibir ia condecoraci6n.3.‐ En el

condecoraci6n a:meior trabalador de una Empresa. CUARTO NUMERAL.‐
CONOCIMIENTO POR PARTE DEL CONCEJO MUNiCiPAL DE LA
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RESOLUCIoN ADMINISTRATIVA NO. DA.EXP-I6-0I, MEDIANTE LA GUAL SE
DECLARA DE UTILIDAD POBUCA CON EL CARACTER DE OCUPACION
INMEDIATA Y URGENTE, UNA AREA DE 276.83 M2 DEL INMUEBLE
UBICADO EN EL SECTOR LAS PLAYAS, DE LA PARROQUIA MATRIZ,
CANTON CEVALLOS, DE PROPIEDAD DEL SENOR LLEFERSON ANDULFO
BENAVIDES GARCES, CON EL FIN DE REALIZAR LA EJECUCION DE LA
OBRA ENCESPADO Y SISTEMA DE RIEGO DEL ESTADIO LAS PLAYAS DEL
CANToN CEVALLOS. Se da lectura de la Resolucion Administrativa
"RESOLUCION ADMINISTRATIVA No. DA-EXP-16-0l

Cevallos, 25 de ABRIL del 2016

A: BENAVIDES GARCES LLEFERSON ANDULFO

Expediente de expropiaci6n: EXP-'16-01-GADMCC

Autoridad que Resuelve: Abogado Mauricio Xavier Miranda Badillo, Alcalde de
Cevallos.

Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipalidad de Cevallos.- Alcaldia.-
Cevallos, 25 de abril del 2016, a las '1 th43, VISTOS: Avocando conocimiento del
expediente remitido por el Departamento de Asesoria Juridica, mediante oficio AJ-
GADMCC-16-050, de fecha 26 de abril del 2016, del cual se desprende que el
presente tr6mite cumple con lo dispuesto en el articulo 447 del C6digo Org6nico
de Organizaci6n Tenitorial, Autonomla y Descentralizacion COOTAD, por lo que
se considera procedente declarar de utilidad p0blica con el cardcter de ocupaci6n
inmediata y urgente, una 6rea del inmueble ubicado en el sector Agua Santa, del
cant6n Cevallos, Provincia de Tungurahua, de propiedad de BENAVIDES
GARCES LLEFERSON ANDULFO, con et fin de reatizar ta ejecuci6n de ta obra
Construcci6n del Encespado y sistema de riego del estadio las playas del Cant6n
Cevallos; esta Alcaldia considera: PRIMERO: Base legal.- El articulo 76 numeral
7) literal l) de la Constituci6n de la Repriblica del Ecuador, dice: "Las resoluciones
de los poderes priblicos deber6n ser motivadas. No habr6 motivaci6n si en la
resoluci6n no se enuncian las normas o principios juridicos en que se funda y no
se explica la pertinencia de su aplicaci6n a los antecedentes de hecho. Los actos
administrativos, resoluciones o fallos que no se encuentren debidamente
motivados se considerar6n nulos. ( . )' El articulo 241 de la Constituci6n de la
Republica del Ecuador dice: "La planificacion garantizarl el ordenamiento
territorial y ser6 obligatoria en todos los gobiernos autonomos descentralizados'.
El artlculo 264 dela Constituci6n de la Rep[blica del Ecuador, que trata sobre las
competencias exclusivas de los gobiemos municipales en su numeral 1 dice:
"Planificar el desarrollo cantonal y formular los correspondientes planes de
ordenamiento territorial (. .)", en su numeral 2 dice: "Ejercer el control sobre el uso
y ocupaci6n del suelo en el canton". El articulo 323 de la Constituci6n de la
Rep[blica del Ecuador dice: "Con el objeto de ejecutar planes de desarrollo social,
manejo sustentable del ambiente y de bienestar colectivo, las instituciones del
Estado, por razones de utilidad priblica o inter6s social y nacional, podr6n declarar
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la expropiaci6n de bienes, previa justa valoraci6n, indemnizacion y pago de
conformidad con la ley. Se prohibe toda forma de confiscacion.". El articulo 60 del
Codigo Org6nico de Organizacion Territorial, Autonomia y Descentraiizacion, que
trata sobre las atribuciones del alcalde o alcaldesa en su literal a) dice: 'Ejercer la
representaci6n legal del gobierno aut6nomo descentralizado municipal (. )" y en
su literal i) dice: 'Resolver administrativamente todos los asuntos
correspondientes a su cargo (...)'. El mandato legal establecido en el articulo 446
del C6digo Org5nico de Organizaci6n Territorial, Autonomia y Descentralizaci6n,
que trata de la expropiaci6n dice: " Con el objeto de ejecutar planes de desarrollo
social, propiciar programas de urbanizaci6n y de vivienda de inter6s social,
manejo sustentable del ambiente y de bienestar colectivo, los gobiernos
regionales, provinciales, metropolitanos y municipales, por razones de utilidad
p'jblica o interes soc!a!, poCr6n declarar la expropiacion de bienes, previa justa
valoraci6n, indemnizaci6n y el pago de conformidad con la ley, Se prohibe todo
tipo de confiscaci6n". El articulo 447 del Codigo Org6nico de Organizaci6n
Territorial, Autonomla y Descentralizaci6n, dice: " Para realizar expropiaciones,
las m6ximas autoridades administrativas de los gobiernos regional, provincial,
metropolitano o municipal, resolver5n la declaratoria de utilidad p6blica, mediante
acto debidamente motivado en el que constara en forma obligatoria la
individualizaci6n del bien o bienes requeridos y los fines a los que se destinara. A
la declaratoria se adjuntar6 el informe de la autoridad correspondiente de que no
existe oposicion con la planificacion del ordenamiento territorial establecido, el
certificado del registrador de la propiedad, el informe de valoraci6n del bien; y, la
certificaci6n presupuestaria acerca de la existencia y disponibilidad de los
recursos necesarios para proceder con la expropiaci6n'. SEGUNDO.- Consta en
el expediente de expropiaci6n 01-16-GADMCC, los siguientes documentos: a).-
Copia simple de la c6dula de ciudadania y papeleta de votacion de BENAVIDES
GARCES LLEFERSON ANDULFO, b).- Copias simples de la escritura de compra
venta ceiebrada el 22 de septiembre de 1997, en la Notaria del sefror Celso
Edmundo Riofrio Prado, del inmueble ubicado en el punto denominado 'Las
Playas" de la parroquia Matriz, cant6n Cevallos, Provincia de Tungurahua, de la
superficie de MEDIO SOLAR (871.03m2), de propiedad de BENAVIDES
GARCES LLEFERSON ANDULFO, misma que se encuentra inscrita en el
Registro de la Propiedad de Cevallos el 22 de Septiembre de 1997, bajo la partida
nfmero 166, c).- Planimetria elaborada por el Departamento de Obras Publicas,
del inmueble ubicado en el sector de "Las Playas", de propiedad de BENAVIDES
GARCES LLEFERSON ANDULFO, del que se desprende lo siguiente: 6rea
afectada 276.83 m2, 6rea sobrante 594.20 m2, total 871.03 m2, circunscrito
dentro de los siguientes linderos generales: Norte.- predic Ce SegunCo Palate;
Sur.- propiedad de Segundo Palate, y Robinson Villalva; Este.- Propiedad de
Guido Palate; Oeste.- Un estadio; e).- Copia simple del oficio, de fecha 21 de abril
del 2016, emitido por el Departamento de Catastros y Avahios, cnn el que se
informa el c6lculo del aval0o por expropiaci6n del predio del sefior BENAVIDES
GARCES LLEFERSON ANDULFO. del que se desprende lo siguiente:

⌒

20多

C6lculo de avalfo para expropiaci6n

⌒



Oficio departamento de Obras Priblicas
Ofrcio departamento de Planificaci6n
Propietario
Clave Catastral
Direcci6n
Parroquia
Area total terreno
Area terreno afectado
Area sobrante
Valor mz terreno afectado OF. SEA-14-o47
Avalfo terreno afectado
i{rea total de construcci6n
Aral(o total
Avalto total expropiaci6n

Area total terreno
Area terreno afectado
6rea sobrante
Valor mz terreno afectado
Avahio terreno afectado
Avaldo total

DOPM-$-268
JPM-r6-o23

BENAVIDES GARCES LLEFERSON
r8og5o5rorol2S3ooo

Caserio Las Playas
Matriz
87L.ogm2
37o.83 m2

51r.17
6.VUSD/mz
S.9or.23USD

oo,oo m2
1.874.14USD
L874.14 USD

87r.o3 mz
276.8?,m2
594.20 m2
6.V USDlmz
5. 901.23 USD
1.874.14 USD

f).- Certificaci6n presupuestaria No. 266 de fecha 't6 de abril del 2016, emitido por
el Departamento Financiero del GADMCC, en el que se informa que existe la
disponibilidad econ6mica y presupuestaria en la partida N' A.4.02.01.01 compra
de terrenos, para atender el tr6mite de expropiaci6n de BENAVIDES GARCES
LLEFERSON ANDULFO, del predio ubicado en el sector Las playas, de la
parroquia Matriz, Cant6n Cevallos por el valor de g 1.874.14; g).- Copia simple del
oficio DOP-'15-268, de fecha 15 de diciembre de 2015, emitido por el
Departamento de Obras Pfblicas, el que en su parte pertinente dice:....Propietario Sr. Lleferson Benavides posee una superficie de 871.03 m2.- El
predio sufre una afectaci6n para la ejecuci6n de la obra Encespado y sistema de
riego del estadio las Playas del Cant6n Cevallos.- Se adjunia planimetria con los
datos correspondientes.- Se solicita rcalizat el avallio de la afectaci6n para
continuar con el tramite de expropiaci6n.- Este tr6mite no se opone al plan de
Ordenamiento Tenitorial ...'. TERCERO.- Por las consideraciones expuestas y
fundamento que antecede, en ejercicio de las atribuciones que me confiere el Art.
60 en concordancia con e! Att. 446 y siguientes del C6digo Orgdnicc Ce
Organizaci6n Territorial Autonomia y Descentralizaci6n, sin ser necesario mayor
analisis, esta Alcaldia, RESUELVE: 1.-Acoger el contenido del oficio AJ-16-050
emitido por el Departamento de Asesorla Juridica, 2.- Declarar de utilidad pfiblica
con el car6cter de ocupaci6n inmediata y urgente, el 6rea del inmueble ubicado en
el sector Las Playas, de la parroquia Matriz, Cant6n Cevallos, de propiedad de
BENAVIDES GARCES LLEFERSON ANDULFO, con el fin de reatizar ta
ejecuci6n de la obra ejecuci6n de la obra Encespado y sistema de riego del
estadio las Playas del Cant6n Cevallos con el siguiente detalle:

3.-Autorizar a las direcciones pertinentes de la Municipalidad de Cevallos,
continuar con el trdmite administrativo y legal respectivo con el fin de ocupar
inmediatamente dicho inmueble; 4.-lnscribir la presente Resoluci6n Administrativa ／

タ
う
ι



en el Registro de la Propiedad Cantonal, al margen de la inscripcion de titulo de
propiedad N" 166; S.-Poner en conocimiento del Concejo Municipal la presente
Resolucion Administrativa, de conformidad con el articulo 57 del C6digo Org6nico
de Organizaci6n Territorial, Autonomla y Descentralizaci6n, literal l),y, 6.- Notificar
con la presente Resoluci6n Administrativa a BENAVIDES GARCES LLEFERSON
de conformidad a lo dispuesto en el articulo 448 del Codigo Orgdnico de
Organizaci6n Territorial, Autonomia y Descentralizacion. NOTIFIQUESE Y
c u M P LAS E Abs M a u ri ci o M'fi 

:ff ,tiiiJl,";.i:"e'"T,ff 
c eva i I os

ALCALDE DEL CANTON"
Hasta ahi el texto de la Resoluci6n. Hasta ahi sefior Vicealcalde el texto. Seffor
Vicealcalde: El Concejo tiene conocimiento, hay algrin comentario al respecto.
Sefior Conceial Abcoado [\4ario Aouilar: Seftor Alcalde encargado yo si tengo
algunos comentarios, no s6lo uno, primero una consulta al compaffero Eduardo
sobre el titulo del programa, de lo que yo leo s6lo dice encespado y yo creo que
nosotros no estamos s6lo encespando el Estadio, estamos aumentando. Sefior
Director de Obras P0blicas. lnq. Eduardo Bavas: Ampliaci6n. Sefror Concejal
Abooado Mario Aquilar: Pero eso no consta dentro del programa, estamos
diciendo que estamos expropiando una propiedad solo para encesparla, asi est5
establecido en este informe, est5 hablando del Encespado, dice encespado y
sistema de riego. Sefior Director de Obras Priblicas: Es ampliacion, encespado y
sistema de riego. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: Yo estoy totalmente de
acuerdo que asl es la caracteristica. Sefror Director de Obras P0blicas: Porque el

tema de la expropiaci6n es para prolongar las medidas longitudinales del Estadio,
caso contrario hubi6semos encespado el mismo espacio existente, es ampliacion,
Encespado y sistema de riego en el Estadio Las Playas. Sef,or Conceial Aboqado
Mario Aquilar: Porque ahl vamos a tener un gran problema, nosotros solo nos
enteramos de esto, a nosotros nos ponen en conocimiento, pero el sefior Alcalde
puede tener bastantes problemas, porque est6 expropiando una propiedad vaiga
la redundancia para expropiarla, el Estadio est6 quedando tal cual est6n las

dimensiones actuales y ustedes van a encespar una 6rea que lo vamos a
expropiar y no sabemos para qu6, el programa debe ser expropiacion para

ampliaci6n del Estadio, que tome las caracterlsticas necesarias y por eso hemos
estado peleando todo este tiempo y se io encespe y se haga el sistema de riego.

Otra cosa est6 cambiado la denominacion, eso est6 en el antecedente estS en el
Caserlo Agua Santa y es en Las Playas, eso es en el antecedente, en la
Resoluci6n si est5 que es en Las Playas, eso serla s6lo de forma, a lo mejor se le
paso con la expropiaci6n que estaban haciendo en Agua Santa; pero aqul si
tenemos un grave problema por cuanto establece que la prcpieded fue adquirida
el 22 septiembre 1997 y en esa misma fecha aparece la inscripci6n, yo creo que

si le revisamos la escritura est6 mal la fecha que estamos adquiriendo, por cuanto
la fecha de inscripci6n, como manda el numeral 15, se inscriba, no van a tener
donde inscribir, van a inscribir en una fecha diferente a la que consta en la
escritura. estaba virada la computadora por cuanto la copia ha salido al rev6s y

estuve leyendo el certificado de grav6menes y es en el. Sefiora Secretaria: 3'1 de
Octubre. Seffor Conceial Aboqado Mario Aquilar: 31 de Octubre, est5 realizada el

22 de septiembre de '1997 y est6 inscrita el 31 octubre del mismo afio, hay que
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tomar en cuenta esas cosas, como es so!amente conocirniento, nosotros nos
ponemos a conocer, pero el senOr Alcalde deberia tomar muy en cuenta esas
cosas,porque en cuanio a ia denominaciOn del sector,para que esta denominado
el programa,porque ahi si va a ser grave el asunto,pOrque ahf si nos puede caer
Contraloria, como expropiamos un lote de terreno s61o para encespar y ahi
vamos a tener problemas, nosotros no en este caso, nosotros aprobamos el
dinero para la amp‖ aci6n y asf estl el presupuesto y sobre la fecha de inscripci6n

de la propiedad,serie una propledad distinta a:a que estamos buscando, por mi
parte Senor vicealcalde Alg6n otro ∞ mentarlo senOres concaales selor
Conceial Economista Luis Barona: Ninguno senor Alcalde encargado Senor
Ⅵoealcalde: No s6 cual elabOm esa resOluciOn, yo seria de mi parte Doctorita
deme haciendo un oflcio al Doctor‖ amandOle la atenciOn,porque ya veo que esia
d6cima vez,en eltema de Mocha fue un desastre el proyecto de convenlo,me da
poniendo un olcio para frmar yo comoノ iヽcalde encargado de ahora,‖ amandOle la
atenci6n porque esto nos puede causar un problema, como ya hacen ia
observaci6n Senor、ノicealcalde:Se da por conOcido senores cOncelales,con las

observaciones Senor Conceial Abocado Mario Aou‖ ar Nosotros no podemos
hacer nada mas que cOnOcer SenOr vicealcalde: De todas maneras nosotros
hacemos ei comentario de:os errores de esa resoluci6n Se da por∞ nocido con

ias obseⅣ aciones RESOLUCiON 84… 2016 LuegO del anilisis en base a lo
establecido en ei Art. 57  dei C00TAD oue determina gue ai Concelo
Municipai le corresDOnde, :iteral i〕 Conocer ias deciaratorias de utilidad

:itera: t〕 Conocer v resolver los asuntos oue le sean sometidos a su

l・031n2
Area terreno afectado
Area sobrante
Valor mz terreno afectado
Avahlo terreno afectado
Avalfo total

276.83 n\2
594.20 m2
6.77 USD/n2
5. 901.23 usD
1.874.14 USI)

Con ias observaciones dei senOr cOnceial Aboqado Mario Aoui:ar:1.‐ Que la

dei Estadio Las Piavas v no como consta en:a Resoluci6n Adnlinistrativa.
2.‐ En el antecedente de ia Reso:uci6n Administrativa consta que el predio

misma fecha de ceiebraci6n de la escritura. QU:NTO NUMERAL.‐
CONOCIMiENTO POR PARTE DEL CONCEJO MUNiCiPAL DE LA
RESOLUC16N ADMiNiSTRATiVA NO.DA¨ EXP‐ 16‐02,MED:ANTE LA CUAL SE
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DECLARA DE UTILIDAD PUBLICA CON EL CARACTER DE OCUPACI6N
]NMEDIATA Y URGENTE, UNA AREA DE 370.83 M2 DEL INMUEBLE
UBICADO EN EL SECTOR LAS PLAYAS, DE LA PARROQUIA MATRIZ,
CANToN CEVALLOS, DE PROPIEDAD DEL SENOR SEGUNDO ARSENIO
PALATE, CON EL FIN DE REALIZAR LA EJECUCION DE LA OBRA
ENCESPADO Y SISTEMA DE RIEGO DEL ESTADIO LAS PLAYAS DEL
CANTON CEVALLOS. Se da lectura de la Resoluci6n Administrativa

"RESOLUCI6N ADMINISTRATIVA NO. DA-EXP.I6.02

Cevallos, 25 de ABRIL del 2016

A: SEGUNDO ARSENIO PALATE

Expediente de expropiaci6n: EXP-16-02-GADMCC

Autoridad que Resuelve: Abogado Mauricio Xavier Miranda Badillo, Alcalde de
Cevallos.

Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipalidad de Cevallos.- Alcaldia.-
Cevallos, 25 de abril del 2016, a las 14h00, VISTOS: Avocando conocimiento del
expediente remitido por el Departamento de Asesor[a Juridica, mediante oficio AJ-
GADMCC-16-051, de fecha 26 de abril del 2016, del cual se desprende que el
presente tr6mite cumple con lo dispuesto en el articulo 447 dei C6digo Orgdnico
de Organizaci6n Territorial, Autonomia y Descentralizacion COOTAD, por lo que
se considera procedente declarar de utilidad priblica con el cardcter de ocupaci6n
inmediata y urgente, una 6rea del inmueble ubicado en el sector Agua Santa, del
cant6n Cevallos, Provincia de Tungurahua, de propiedad de SEGUNDO
ARSENIO PALATE, con el fin Ce realizar la ejecucion de la obra Constr.ucci6n del
Encespado y sistema de riego del estadio las playas del Cant6n Cevallos; esta
Alcaldia considera: PRIMERO: Base legal.- El articulo 76 numeral 7) literal l) de la
Constituci6n de la Rep[blica del Ecuador, dice: 'Las resoluciones de los poderes
p0blicos deberdn ser motivadas. No habr6 motivaci6n si en la resoluci6n no se
enuncian las normas o principios jurldicos en que se funda y no se explica la
pertinencia de su aplicaci6n a los antecedentes de hecho. Los actos
administrativos, resoluciones o fallos que no se encuentren debidamente
motivados se consideraran nulos. ( )" El articulo 241| de la Constituci6n de la
Repiblica del Ecuador dice: 'La planificaci6n garantizara el ordenamiento
territorial y ser6 obligatoria en todos los gobiemos aut6nomos descentralizados".
El articulo 264 de la Constituci6n de la Rep0blica del Ecuador, que trata sobre las
competencias exclusivas de los gobiernos municipales en su numeral .l dice:
'Planificar el desarrollo cantonal y formular los correspondientes planes de
ordenamiento territorial ( . )", en su numeral 2 dice: 'Ejercer el control sobre el uso
y ocupaci6n del suelo en el cant6n'. El articulo 323 de la Constitucion de la
Rep[blica del Ecuador circe: "Con ei objeto de ejecutar planes de desarrollo sociai,
manejo sustentable del ambiente y de bienestar colectivo, las instituciones del
Estado, por razones de utilidad prjblica o inter6s social y nacional, podran declarar
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la expropiaci6n de bienes, previa justa valoracion, indemnizaci6n y pago de
conformidad con la ley. Se prohlbe toda forma de confiscacion.". El articulo 60 del
Codigo Org6nico de Organizacion Territorial, Autonomia y Descentralizacion, que
trata sobre las atribuciones del alcalde o alcaldesa en su literal a) dice: "Ejercer la
representacion legal del gobierno aut6nomo descentralizado municipal (. )" y en
su literal i) dice: 'Resolver administrativamente todos los asuntos
correspondientes a su cargo (.. )' El mandato legal establecido en el artlculo 446
del C6digo Org6nico de Organizaci6n Territorial, Autonomla y Descentralizaci6n,
que trata de la expropiaci6n dice: " Con el objeto de ejecutar planes de desarrollo
social, propiciar programas de urbanizaci6n y de vivienda de inter6s social,
manejo sustentable del ambiente y de bienestar colectivo, los gobiernos
regionales, provinciales, metropolitanos y municipales, por razones de utilidad
plblica o inter6s social, pod!'en decla!'ar la expropiaci6n de bienes, pre,,,ia justa
valoraci6n, indemnizaci6n y el pago de conformidad con la ley. Se prohibe todo
tipo de confiscaci6n". El Articulo 447 del C6digo Org6nico de Organizacion
Territorial, Autonomia y Descentralizaci6n, dice: " Para realizar expropiaciones,
las m5ximas autoridades administrativas de los gobiernos regional, provincial,
metropolitano o municipal, resolver6n la declaratoria de utilidad priblica, mediante
acto debidamente motivado en el que @nstar6 en forma obligatoria la
individualizaci6n del bien o bienes requeridos y los fines a los que se destinar6. A
la declaratoria se adjuntarA el informe de la autoridad correspondiente de que no
existe oposici6n con la planificaci6n del ordenamiento tenitorial establecido, el
certificado del registrador de la propiedad, el informe de valoracion del bien; y, la
certificaci6n presupuestaria acerca de la existencia y disponibilidad de los
recursos necesarios para proceder con la expropiaci6n". SEGUNDO.- Consta en
el expediente de expropiaci6n 02-16-GADMCC, los siguientes documentos: a).-
Copia simple de la c6dula de ciudadania y papeleta de votaci6n de SEGUNDO
ARSENIO PALATE, b).- Copias simples de la escritura de SENTENCTA DE
POSESION EFECTIVA celebraoa ei 19 de mayo de 1988, dictada por et Juzgado
cuarto de lo civil de Ambato el 6 de mayo de 1988, del inmueble ubicado en el
punto denominado Las Playas de la parroquia Matriz, canton Cevallos, Provincia
de Tungurahua, de la superficie de 882.0 m2, de propiedad de SEGUNDO
ARSENIO PALATE, misma que se encuentra inscrita en el Registro de la
Propiedad de Cevallos el 19 de mayo de 1988, bajo la partida n0mero 28 c).-
Planimetria elaborada por el Departamento de Obras P0blicas, del inmueble
ubicado en el sector de las Playas, de propiedad de SEGUNDO ARSENIO
PALATE, del que se desprende lo siguiente: Srea afectada 370.83 m2, 6rea
sobrante 511.17 m2, total 882.00 m2, circunscrito dentro de los siguientes linderos
generales: Norte.- Estadio; Sur.- Angel Hern5ndez; Este.- lrene Carr"illc; Oeste.-
Angel Hernandez; e).- Copia simple del oficio, de fecha 21 de abril del 2016,
emitido por el Departamento de Catastros y Avahios, con el que se informa el
c6lculo del aval0o por expropiaci6n del predio de la sefiora SEGUNDO ARSENIO
PALATE, del que se desprende lo siguiente:

C6lculo de avahio para expropiaci6r'r

Oficio departamento de Obras Priblicas
Ofi cio departamento de Planifi caci6n

DOPM-\5-268
JPM-r6-o23 γ
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Propietario
Clave Catastral
Direcci6n
Panoquia
r(rea total terreno
6rea terreno afectado
Area sobrante
Valor m2 terreno afectado OF. SEA-r4-o47
Aval(o teneno afectado
Area total de construcci6n
Avaldo total
Avalto total cxpropiaci6n

Area total terreno
Area terreno afectado
.4rea sobrante
Va]or mz terreno afectado
Aval{ro terreno afectado
Aval(o total

SBGI.'NIX) ARSIENIO PAII\TT
r8o35o5rorz5rooo

Sector Ias Plalas
Matriz
882.oom2
370.83

'tt.17s.u USD/mz
4.504,3 USD

oo,oo m2
r.894.94 USD
1.894.94 USD

882.o mz
37o.83 mz
511.r7 m2
5.u USD/mz
4.5o4.3 usD
r.494.94 USD

f).- Certificaci6n presupuestaria No. 266 de fecha 16 de abril del 2016, emitido por
el Departamento Financiero del GADMCC, en el que se informa que existe la
disponibilidad econ6mica y presupuestaria en la partida N' 8.4.02.01.01 compra
de terrenos, para atender el tr6mite de expropiacion de SEGUNDO ARSENIO
PALATE, del predio ubicado en el sector Las Playas, de la parroquia Matriz,
Cant6n Cevallos por el valor de $ 1.894.94; g).- Copia simple del oficio DOP-15-
268, de fecha 15 de diciembre de 2015, emitido por el Departamento de Obras
Publicas, el que en su parte pertinente dice: "...Propietario Sr. Segundo Arsenio
Palate posee una superficie de 882.0 m2.- El predio sufre una afectaci6n para la
ejecucion de la obra Encespado y sistema de riego del estadio las Playas del
Cant6n Cevallos .- Se adjunta planimetrla con los datos correspondientes.- Se
solicita realizar el aval0o de la afectaci6n para continuar con el tremite de
exp!'opiaci6n.- Este trAmite no se opone al Plan de Ordenamiento Territorial ...".
TERCERO.- Por las consideraciones expuestas y fundamento que antecede, en
ejercicio de las atribuciones que me confiere el Art. 60 en concordancia con el
Art. 446 y siguientes del C6digo Org6nico de Organizacion Territorial Autonomia
y Descentralizaci6n, sin ser necesario mayor analisis, esta Alcaldia, E@EUE:
1.-Acoger el contenido del oficio AJ-16-051 emitido por el Departamento de
Asesorla Juridica, 2.- Declarar de utilidad p0blica con el carecter de ocupaci6n
inmediata y urgente, el area del inmueble ubicado en el sector Las Playas, de la
parroquia Matriz, Cant6n Cevallos, de propiedad de SEGUNDO ARSENIO
PALATE, con el fin de realizar para la ejecuci6n de la obra Encespado y sistema
de riego del estadio las Playas del Cant6n Cevallos con el siguiente detalle:

3.-Autorizar a las direcciones pertinentes de la Municipalidad de Cevallos,
continuar con el tr6mite administrativo y legal respectivo con el fin de ocupar
inmediatamente dicho inmueble; 4.-lnscribir la presente Resoluci6n Administrativa
en el Registro de la Propiedad Cantonal, al margen de la inscripci6n de titulo de
propiedad N" 28; 5.-Poner en conocimiento del Concejo Municipai ia presente
Resoluci6n Administrativa, de conformidad con el articulo 57 del C6digo Org5nico
de Organizaci6n Territoriai, Autonomia y Descentralizaci6n, literal f);y,i.- ru6titicar fl
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CUMPLASE Abg Mauncio Miranda Bad‖ lo, Alcalde de Ceva‖os
Ab MaunciO Mranda Badlllo

ALCALDE DEL CANTON"Hasta ahi e:texto de la Resoiuci6n.Hasta ahi senor
Vicealcalde el texto se6or Vicea!caldei Senores concelales alg`n comentario,
han escuchado ya la Resoluci6n Administralva del senor AIcalde Senor cOnceial

Abooado Mario Aouilari SenOr Alcalde encargado,yo hago la misma observaciOn
que hice en la anterior,vuelve a constar comO el Caserio Agua Santa y tenemos

el mismo programa,sigue habiendo problemas en cuanto al programa,por cuantO
s61o estamos expropiando e! terreno del senOr Palate, solo para encespado y
sistema de riego senor viceaicalde: Doctorita que pOr favor se considere esa
observaci6n, se haga conocer al sr A!calde Senores cOncelales algttn otro
∞ mentario SenOr COncelal Economista Luis Barona:NingunO de mi parte Senor
Drector de obras P6b“cas: Hago una consula, senor vicealcalde y
particularmente  Mario,  en el  tema  debo  informar que  nosotros como
Departamento de Obras P`biicas,tenemos preparada toda la documentaci6n pre
oontractual, para poder publicar la convocatoria de la elecuci6n de esta obra, la
pregunta mas bien es, nosOtros pOdriamos hacer la pめxima semana esto, o
tenemos que esperar primero registrar esto 16gicamente en el Registro de la
Propiedad o como dice de utilizaci6n inmediata,podemos adelantar estos tr6mites

de puЫ icad6n y∞ntratad6n Seno「 concebl Abogado Mano Aguib「 Si pOdrbn
adelantar perO eso se elecuta el rnOmento en que ustedes inscriban,porque si no
inscriben no habrう  !a declaratoria de uti‖ dad p6biica, sOlo sera el act。
administralvo sin haberse elecutado,es como comprar,si t`haces ia escntura,el

tramite en el MunicipiO, en la Notaria pero no ∞ nsOlidas en el Registro de !a
Propiedad,todavia no es tuyo Senor Director de Obras P6blicas:Pero nosotros
pOdriamos ganar tiempo, porque supongo yo que todo sera a la fecha de
suscripci6n del contrato, ya para la obra en si, ahi deberia estar lega‖ zado el
documento en el RegistЮ  de la Propiedad SenOr cOnceial Abogado Mano
Aqu‖ ar:Ahorita∞n la notincaci6n ai senOr y cOmO nO existe oposici6n altrう nlite,
6! ya esta notincadO y ya podemos nosotros cOmenzar con ios tramites
oontractuales para todo, perO la resoluci6n tiene que ser inscrita sino no sutte

efecto de expropiacion Seno「 vicea!calde:Todos estan de acuerdo,ias dos
partes en este caso, tambi6n ei senor Palate SenOr conceial Abogado Mano
Acu‖ ari Si, los dos mismo entregaron los dOcumentos hasta donde yo estuve
tratando de ayudarles,los dOs entregaron ios documentos y recibieron el aporte
que les dio el Barrio, por la concesi6n del pedazo de terreno y ya so!o del

Municipio ha dependidO estO se10r Vicealcalde: De todas maneras hay que
verincar para que no vaya a pasar alg6n acto que no sea cenido a las normas,se
da por conoddo SenOr concehi Abooado Ma‖ o Aou‖ ar Damos por∞ noddO y
esas son nuestras observaciones Senor Vlcealcaldei Con las Observaciones que
se ha hecho a 10s dOs procesOs se da por cOnocidO RESOLUCIC)N 852016
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dei inmueb:e ubicado en ei  sector Las Piavas, de ia parroOuia Matriz.

8820m2
r(rea terreno afectado
.Area sobrante
Valor mz terreno afectado
Avalto ten'eno afectado
Avahio total

Dra Veronica Ramlrez Barre
SECRETAR:A GENERAL

370.83 m2
5rr.t7 fi2
5.u USD/m2
4.504.3 usD
r.894.94 USD

Con las observaciones del sefror Con4i@

del Estadio Las Plavas v no como consta en la Resoluci6n Administrativa.
2.- En el antecedente de la Resoluci6n Administrativa consta que el predio
est6 ubicado en el sector Aqua Santa. debiendo ser Las Plavas. Una vez que
se ha agotado el orden del dia de la sesi6n, el sefior Vicealcalde agradece por la

⌒

ヘ

一

28


